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АНОТАЦІЯ ДО КУРСУ 

Навчальна дисципліна «Тактико-спеціальна підготовка» розроблена для студентів факультету права та економіки, що навчаються за 

спеціальністю «Правоохоронна діяльність». Зміст курсу викладається відповідно до Закону України «Про Національну поліцію», відомчих 

нормативних актів, наказів, настанов та інструкцій, а також з урахуванням кримінального процесуального, оперативно-розшукового та 

адміністративного законодавства. Дисципліна «Тактико-спеціальна підготовка» тісно пов’язана в структурній і логічній послідовності з такими 

дисциплінами як поліцейська діяльність та спецтехніка, адміністративне, кримінальне і кримінально-процесуальне право, криміналістика, оперативно-

розшукова діяльність. 

Мета навчальної дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка» передбачає оволодіння студентами теоретичними знаннями і професійними 

навичками з обраної спеціальності, прищеплення організаторських здібностей, вмінь тактично грамотно діяти в типових та екстремальних ситуаціях 

правоохоронної діяльності. 

Передумовами для вивчення курсу «Тактико-спеціальна підготовка» є вивчення дисциплін «Вступ до спеціальності», «Теорія держави і 

права», «Судові та правоохоронні органи». 

2. ОЧІКУВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ СФОРМУВАТИ 

ТА ДОСЯГНЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

У процесі реалізації програми дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка» формуються наступні компетентності із передбачених освітньо-

професійної  програмою: 

Інтегральна компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що вимагає застосування 

положень і методів права та цивільної безпеки та може характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за результати 

своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні компетентності 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК4. Знання і розуміння предметної області та професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК2. Здатність професійно та ефективно діяти у складних ситуаціях службової діяльності. 

СК3. Здатність здійснювати інформаційно-пошукову та інформаційно-аналітичну роботу. 

СК4. Здатність використовувати засоби орієнтування на місцевості, технічні прилади та спеціальні засоби і бази даних. 

СК6. Здатність забезпечувати особисту безпеку при виконанні службових завдань. 

СК7. Здатність використовувати засоби попередження та припинення протиправних посягань. 

СК8. Здатність до застосування заходів з попередження та усунення непередбачуваних негативних явищ природного та соціального 

характеру (пожежі, аварії, повені тощо). 

СК11. Здатність до оцінки ризиків, що впливають на ефективне виконання професійної діяльності. 

СК12. Здатність у визначених законом випадках застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні 
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прийоми. 

СК13. Здатність брати участь у забезпеченні публічної безпеки та порядку, охорони об’єктів усіх форм власності, запобіганні, виявленні та 

припиненні адміністративних і кримінальних правопорушень, у здійсненні заходів, спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних 

осіб. 

СК16. Здатність застосовувати техніки і методи подолання ознак стресу та оптимізації стресостійкості у діяльності правоохоронців за 

напрямами роботи Національної поліції і міграційної служби. 

Навчальна дисципліна Тактико-спеціальна підготовка забезпечує досягнення програмних результатів навчання (РН), 

передбачених освітньо-професійною програмою: 

РН3. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини. 

РН5. Здійснювати пошук необхідної для професійної діяльності інформації у різних джерелах та оцінювати її релевантність та 

достовірність. 

РН8. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної 

діяльності. 

РН9. Виконувати заходи щодо забезпечення публічної безпеки і порядку, здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними особами з 

метою своєчасного реагування на кримінальні проступки, адміністративні правопорушення та події. 

РН10. Застосовувати сучасні пристрої та технології обробки інформації, засоби орієнтування на місцевості, технічні прилади та спеціальні 

засоби, інформаційно-пошукові системи та бази даних. 

РН12. Забезпечувати особисту безпеку при виконанні службових завдань. 

РН15. Застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми. 

РН17. Здійснювати заходи із забезпечення публічної безпеки та порядку, охорони об’єктів усіх форм власності, захисту прав і свобод 

фізичних осіб. 

РН18. Оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дії правопорушників, вживати в 

межах компетенції заходи з виявлення та припинення правопорушень. 

РН19. Здійснювати заходи, спрямовані на запобігання вчиненню правопорушень. 

РН20. Вміти застосовувати засоби оптимізації психоемоційного стану, стресостійкості працівників правоохоронних органів, подолання 

стресу в умовах бойових дій та досягнення ціннісно-смислового самовизначення як чинника ефективного професійного функціонування. 

3. ОБСЯГ ТА ОЗНАКИ КУРСУ 

Загалом Вид заняття 
(денне відділення / заочне відділення) 

Ознаки курсу 

ЄКТС годин 
Лекційні заняття Практичні заняття Самостійна робота 

Курс, (рік 

навчання) 

Семестр Обов’язкова / 

вибіркова 

6 180 44/8 60/12 76/160 2-й на основі 

ПЗСО 

3-й на основі 

БЗСО 

3,4-й на основі 

ПЗСО 

5,6-й на основі 

БЗСО 

Обов’язкова 



4 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього 

у тому числі 

усього 

у тому числі 

лекц прак 
сам. 

роб. 
лекц прак 

сам. 

роб. 

Тема 1. Теоретичні засади тактико-спеціальної підготовки 

правоохоронців 
12 2 4 6 12 2 - 10 

Тема 2. Основні напрями діяльності поліції та органів внутрішніх 

справ України у сфері охорони публічного порядку 
12 2 4 6 12 2 - 10 

Тема 3. Основи тактики патрулювання 12 2 4 6 12 - 2 10 

Тема 4. Види та порядок застосування превентивних поліцейських 

заходів 
12 2 4 6 12 - 2 10 

Тема 5. Комунікація патрульного. Тактика дій поліцейського під час 

поверхневої перевірки та огляду особи, перевірки транспортного 

засобу 

16 2 6 8 16 - 2 14 

Тема 6. Поліцейські заходи примусу 14 2 4 8 14 2 2 10 

Тема 7. Огляд місць можливого переховування правопорушників та 

їх затримання 
14 2 4 8 14 - 2 12 

Тема 8. Дії правоохоронців під час виявлення кримінальних 

правопорушень. Робота патрульного на місці вчинення 

кримінального правопорушення 

12 4 4 4 12 - - 12 

Тема 9. Тактичні дії при виявленні вибухових пристроїв, речовин та 

безпечне поводження з ними 
12 4 4 4 12 - 2 10 

Тема 10. Організація і тактика дій правоохоронців у надзвичайних 

ситуаціях та в забезпеченні публічного порядку під час масових 

заходів 

12 4 4 4 12 2 - 10 

Тема 11. Організація і тактика проведення спеціальних операцій. 12 4 4 4 12 - - 12 

Тема 12. Тактика дій патрульного поліцейського на місці ДТП 12 4 4 4 12 - - 12 

Тема 13. Тактика запобігання домашньому насильству 12 4 4 4 12 - - 12 

Тема 14. Подолання стресу в умовах бойових дій 16 6 6 4 16 - - 16 

Усього годин 180 44 60 76 180 8 12 160 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ – ЗАЛІК, ІСПИТ 

 

 



5 

5. ТЕХНІЧНЕ Й ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ / ОБЛАДНАННЯ 

 

Студенти отримують теми та питання курсу, основну і додаткову літературу, рекомендації, завдання та оцінки за їх виконання як 

традиційним шляхом, так і з використанням університетської платформи он-лайн навчання на базі Moodle. Окрім того, практичні навички у 

пошуку та аналізу інформації за курсом, з оформлення індивідуальних завдань, тощо, студенти отримують, користуючись комп’ютерними 

класами та бібліотекою. 

В рамках вивчення обов’язкової дисципліни «Тактико-спеціальна підготовка» під час проведення практичних занять використовуються 

такі спеціальні технічні засоби: радіозв’язку; індивідуального захисту (шоломи, каски; бронежилети; протиударні та броньовані щити); 

активної оборони (гумові та пластикові кийки; наручники; спеціальні хімічні засоби; електрошокові пристрої; газова та спеціальна зброя; 

пристрої для відстрілу набоїв несмертельної дії; спеціальні карабіни); вогнепальна зброя та її макети: 9×19 мм пістолет «Glock 17»; 9×19 

мм пістолет «ČZ 75»; 9 мм пістолет «Форт-12»; 9 мм пістолет «Форт- 17»; 9 мм пістолет Макарова; 9 мм автоматичний пістолет Стєчкіна; 

5,45 мм автомати Калашникова; 7,62 мм снайперська гвинтівка Драгунова; 

Слухачі ознайомлюються із тактикою застосування і технічними характеристиками засобів забезпечення спеціальних операцій 

(світлозвукові пристрої; водомети; бронетехніка; пожежні автоцистерни; засоби для примусової зупинки автотранспортних засобів; 

спеціальна автотехніка), технічними характеристиками та порядком застосування ALCOTEST 6810 (Drager), детектор Narco-Sens. 

 

6. САМОСТІЙНА РОБОТА 

До самостійної роботи студентів щодо вивчення дисципліни «Основи оперативно-розшукової діяльності» включаються: 

1. Знайомство з науковою та навчальною літературою відповідно зазначених у програмі тем. 

2. Опрацювання лекційного матеріалу.  

3. Підготовка до практичних занять. 

4. Консультації з викладачем протягом семестру. 

5. Самостійне опрацювання окремих питань навчальної дисципліни. 

6. Підготовка та виконання індивідуальних завдань у вигляді рефератів тощо. 

7. Підготовка до підсумкового контролю. 

 

Тематика і питання до самостійної підготовки та індивідуальних завдань 

 

№ з/п 

 

Назва теми 

Кількість годин 

денна форма заочна 

форма 

1 

Тема 1. Теоретичні засади тактико-спеціальної підготовки правоохоронців 

1. Поняття, сутність та значення тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

2. Предмет, мета та завдання тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

3. Принципи тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

Реферат 

Теоретичний та практичний аспект тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

6 10 

https://ru.wikipedia.org/wiki/9%C3%9719_%D0%BC%D0%BC_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%BB%D1%83%D0%BC
https://ru.wikipedia.org/wiki/9%C3%9719_%D0%BC%D0%BC_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%BB%D1%83%D0%BC
https://ru.wikipedia.org/wiki/9%C3%9719_%D0%BC%D0%BC_%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%BB%D1%83%D0%BC
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2 

Тема 2. Основні напрями діяльності поліції та органів внутрішніх справ України у сфері охорони 

публічного порядку 

1. Поняття публічного порядку та публічної безпеки. 

2. Роль та значення поліції у сфері забезпечення публічного порядку та публічної безпеки. 

3. Патрульна служба поліції як основний вид діяльності у сфері охорони публічного порядку. 

Реферати 

1. Правова основа патрульної служби поліції. 

2. Організація діяльності підрозділів органів внутрішніх справ щодо охорони публічного порядку. 

6 10 

3 

Тема 3. Основи тактики патрулювання 

1. Завдання і діяльність патрульної поліції. 

2. Основні форми, методи та організація діяльності патрульної поліції. 

3. Розподіл сил і засобів. 

Реферати 

1. Права та обовʼязки патрульного поліцейського. 

2. Забезпечення особистої безпеки. 

3. Взаємовідносини з іноземними громадянами та особами без громадянства. 

4. Правила фізичного впливу, використання спеціальних засобів і вогнепальної зброї. 

6 10 

4 

Тема 4. Види та порядок застосування превентивних поліцейських заходів 

1. Вимоги до поліцейського заходу. 

2. Види поліцейських заходів. 

3. Превентивні поліцейські заходи. 

Реферати 

1. Перевірка документів особи. 

2. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію. 

3. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю. 

4. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. 

5. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи. 

6. Застосування технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, 

відеозапису, чи засобів фото- і кінозйомки, відеозапису. 

6 10 

5 

Тема 5. Комунікація патрульного. Тактика дій поліцейського під час поверхневої перевірки та 

огляду особи, перевірки транспортного засобу 

1. Офіційне спілкування та його складові. Цілі ділового спілкування в умовах діяльності патрульної 

служби. 

2. Особистісна позиція та фактор адресату у спілкуванні. 

3. Діалоги в офіційному спілкуванні, їх типова структура, види запитань, управління діалогом. 

4. Порядок зупинення транспортного засобу. 

5. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію. 

8 14 
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6. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю. 

Реферати 

1. Тактика проведення опитувань. 

2. Вирішення конфліктів та методи протидії маніпуляції.  

3. Ознаки конфліктного спілкування. Засоби нейтралізації конфліктів у спілкуванні. 

4. Маніпуляції у спілкуванні: сутність, розпізнавання, упередження. 

5. Тактика поверхневої перевірки. 

6. Порядок перевірки документів особи. 

7. Тактика опитування особи. 

6 

Тема 6. Поліцейські заходи примусу 

1. Види поліцейських заходів примусу. 

2. Класифікація спеціальних засобів. 

3. Порядок застосування поліцейських заходів примусу. 

Реферати 

1. Застосування фізичної сили. 

2. Застосування вогнепальної зброї. 

8 10 

7 

Тема 7. Огляд місць можливого переховування правопорушників та їх затримання 

1. Правова основа та порядок огляду місць можливого переховування правопорушників. 

2. Підстави затримання особи як підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення. 

3. Порядок застосування металевих та пластикових наручників. 

Реферати 

1. Порядок зовнішнього огляду документів, зброї та інші предметів. 

2. Дії працівника поліції до та після застосування табельної зброї і поранення правопорушника. 

3. Дії працівників поліції під час затримання злочинців в закритому (обмеженому) просторі. 

4. Порядок ведення вогню під час затримання озброєного злочинця. 

5. Порядок затримання злочинця із застосуванням службово-розшукового собаки. 

6. Порядок супроводження (конвоювання) правопорушників. 

8 12 

8 

Тема 8. Дії правоохоронців під час виявлення кримінальних правопорушень. Робота патрульного на 

місці вчинення кримінального правопорушення 

1. Обов’язки нарядів патрульної поліції по запобіганню злочинам і правопорушенням. 

2. Обов’язки нарядів патрульної поліції з припинення, розкриття злочинів та правопорушень. 

3. Слідчий огляд, завдання та основні тактичні положення. 

4. Об’єкти та стадії огляду. 

Реферати 

1. Дії нарядів поліції на місці вчинення:  

1.1) вбивства, нанесення тяжких тілесних ушкоджень; 

1.2) розбою, грабежу; 

4 12 
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1.3) зґвалтування; 

1.4) крадіжки; 

1.5) хуліганства. 

2. Документальне оформлення (написання рапортів відповідно до ситуаційних завдань). 

3. Складання словесного портрету. 

4. Алгоритм дій патрульного на місці події до прибуття слідчо-оперативної групи та під час її роботи. 

5. Визначення меж місця події. Недопущення сторонніх осіб. Збереження слідової інформації. 

9 

Тема 9. Тактичні дії при виявленні вибухових пристроїв, речовин та безпечне поводження з ними 

1. Тактичні дії працівників поліції при виявленні вибухонебезпечних предметів та за фактом вибуху. 

2. Заходи безпеки працівників поліції при виявлені вибухових пристроїв та речовин. 

3. Заходи особистої безпеки при проведенні огляду місць події, обшуків, затримання озброєних злочинців. 

Реферати 

1. Алгоритм тактичних дій працівників поліції при виявленні вибухонебезпечних предметів та реагуванні 

на факт вибуху. 

2. Організація заходів безпеки та взаємодія підрозділів поліції з вибухотехнічними службами під час 

загрози вибуху. 

3. Особиста безпека працівників поліції під час огляду місця події та проведення слідчих (розшукових) дій 

в умовах підвищеного ризику. 

4. Тактичні особливості забезпечення безпеки під час затримання озброєних осіб та виявлення прихованих 

вибухових пристроїв. 

4 10 
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10 

Тема 10. Організація і тактика дій правоохоронців у надзвичайних ситуаціях та в забезпеченні 

публічного порядку під час масових заходів  

1. Поняття та класифікація надзвичайних ситуацій і особливих умов. 

2. Організація діяльності поліції в особливих умовах.  

3. Тактика дій нарядів поліції під час виникнення надзвичайних ситуацій. 

5. Характеристика і класифікація масових заходів. 

6. Організація і тактика охорони публічного порядку та безпеки під час проведення масових заходів. 

7. Особливості тактичних дій з охорони публічного порядку під час проведення спортивно-масових заходів. 

Реферати 

1. Взаємодія правоохоронців з іншими державними органами в особливих умовах і надзвичайних ситуаціях. 

2. Міжвідомчі надгалузеві системи державного управління в особливих умовах. 

3. Завдання нарядів патрульної поліції в особливих умов і надзвичайних ситуаціях. 

4. Оперативний штаб, як орган міжгалузевого оперативного управління координації дій та керівництва силами і 

засобами в особливих умовах. 

5. Тактика дій нарядів поліції та органів внутрішніх справ у виникненні надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру. 

6. Взаємодія поліції та органів внутрішніх справ з іншими правоохоронними органами в охороні публічного 

порядку під час проведення спортивно-масових заходів. 

4 10 
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11 

Тема 11. Організація і тактика проведення спеціальних операцій. Взаємодія правоохоронних органів 

під час проведення антитерористичних заходів 

1. Характеристика та зміст поняття «оперативна обстановка». 

2. Вплив оперативної обстановки на управління та організацію діяльності правоохоронців. 

3. Особливості несення служби нарядами поліції в умовах погіршення криміногенної обстановки. 

4. Правова основа проведення антитерористичних заходів. 

5. Визначення, характеристика та форми взаємодії правоохоронних органів підчас проведення 

антитерористичних заходів. 

6. Суб’єкти боротьби з тероризмом, роль та місце правоохоронних органів у зазначеній сфері.  

7. Порядок застосовування техніки і методів подолання ознак бойового стресу, оптимізації стресостійкості у 

діяльності правоохоронців. 

Реферати 

1. Тактика дії нарядів поліції в зонах проведення спеціальних операцій. 

2. Організація і тактичні особливості діяльності підрозділів поліції та органів внутрішніх спав в рамках 

оперативного плану «Хвиля». 

3. Тактичні особливості виконання планів спеціальних заходів «Сирена», «Грім», «Перехват». 

4. Основні види спеціальних антитерористичних заходів, операцій. 

5. Організація і тактичні особливості проведення антитерористичних заходів. 

6. Основні напрями взаємодії підрозділів поліції та органів внутрішніх справ з підрозділами Служби 

безпеки України під час проведення антитерористичних заходів. 

7. Тактичні особливості спільних дій груп бойового порядку під час проведення антитерористичних заходів. 

8. Взаємодія поліції і органів внутрішніх справ з Управлінням державної охорони України у сфері 

забезпечення безпеки органів влади та посадових осіб. 

4 12 

12 

Тема 12. Тактика дій патрульного поліцейського на місці ДТП 

1. Поняття, ознаки і класифікація дорожньо-транспортних пригод. 

2. Першочергові дії патрульного на місці ДТП. 

3. Методика огляду місця дорожньо-транспортної пригоди. 

Реферати 

1. Складання схеми ДТП. 

2. Обставини, що підлягають з’ясуванню під час опитування водія, учасників та свідків події. 

3. Встановлення особи, винної в ДТП. Затримання та доставляння правопорушника. 

4. Порядок складання протоколу ДТП. 

5. Винесення постанови у справі про адміністративне правопорушення. 

6. Дії патрульного в нестандартних ситуаціях. 

7. Заходи особистої безпеки патрульного під час оформлення ДТП. 

4 12 

13 
Тема 13. Тактика запобігання насильству в сім’ї 

1. Поняття насильства в сім’ї, його види, причини та прояви. 
4 12 
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2. Національне та міжнародне законодавство щодо протидії насильству в сім’ї. 

3. Індикатори виявлення насильства в сім’ї та особливості ідентифікації жертв. 

4. Діти як група ризику. 

5. Алгоритм дій патрульних щодо припинення і документування факту насильства в сім’ї, та надання 

допомоги постраждалим. 

Реферати 

1. Повноваження інших правоохоронних органів щодо реагування на факти насильства в сім’ї. 

2. Взаємодія з державними та неурядовими структурами у попередженні насильства в сім’ї. 

14 

Тема 14. Подолання стресу в умовах бойових дій 

1. Особливості психічної діяльності людини в екстремальній ситуації. 

2. Специфічні прояви екстремальної поведінки. 

3. Управління мотивацією в процесі екстремальної професійної діяльності. 

4. Основні аспекти переживання горя. 

Реферати 

1. Психічні процеси та поведінкові реакції людини в екстремальних умовах бойових дій. 

2. Специфічні прояви екстремальної поведінки: причини виникнення та способи психологічної корекції. 

3. Мотивація та психологічна стійкість правоохоронця в умовах підвищеного ризику: шляхи формування 

та підтримання. 

4. Психологічні аспекти переживання втрати та організація допомоги особам, які зазнали горя внаслідок 

бойових дій. 

4 16 

 Всього 76 160 

           

         Питання до заліку 

1. Поняття, сутність та значення тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

2. Предмет, мета та завдання тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

3. Принципи тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

4. Теоретичний та практичний аспект тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

5. Поняття публічного порядку та публічної безпеки.  

6. Роль та значення поліції у сфері забезпечення публічного порядку та публічної безпеки.  

7. Патрульна служба поліції як основний вид діяльності у сфері охорони публічного порядку.  

8. Правова основа патрульної служби поліції.  

9. Організація діяльності підрозділів органів внутрішніх справ щодо охорони публічного порядку. 

10. Завдання і діяльність патрульної поліції.  

11. Основні форми, методи та організація діяльності патрульної поліції.  

12. Розподіл сил і засобів.  

13. Права та обов’язки патрульного поліцейського.  

14. Забезпечення особистої безпеки.  
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15. Взаємовідносини з іноземними громадянами та особами без громадянства.  

16. Правила фізичного впливу, використання спеціальних засобів і вогнепальної зброї. 

17. Вимоги до поліцейського заходу.  

18. Види поліцейських заходів.  

19. Превентивні поліцейські заходи.  

20. Перевірка документів особи.  

21. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію.  

22. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю.  

23. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.  

24. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи.  

25. Застосування технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, чи засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису. 

26. Офіційне спілкування та його складові.  

27. Цілі ділового спілкування в умовах діяльності патрульної служби. 

28. Особистісна позиція та фактор адресату у спілкуванні.  

29. Діалоги в офіційному спілкуванні, їх типова структура, види запитань, управління діалогом.  

30. Методика проведення опитувань.  

31. Вирішення конфліктів та методи протидії маніпуляції.  

32. Ознаки конфліктного спілкування.  

33. Засоби нейтралізації конфліктів у спілкуванні.  

34. Маніпуляції у спілкуванні: сутність, розпізнавання, упередження.  

35. Тактика поверхневої перевірки.  

36. Порядок перевірки документів особи.  

37. Тактика опитування особи.  

38. Порядок зупинення транспортного засобу.  

39. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію.  

40. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю. 

41. Види поліцейських заходів примусу.  

42. Класифікація спеціальних засобів.  

43. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.  

44. Застосування фізичної сили. Застосування вогнепальної зброї.  

45. Правова основа та порядок огляду місць можливого переховування правопорушників.  

46. Підстави затримання особи як підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення.  

47. Порядок застосування металевих та пластикових наручників.  

48. Порядок зовнішнього огляду документів, зброї та інші предметів.  

49. Дії працівника поліції до та після застосування табельної зброї і поранення правопорушника.  

50. Дії працівників поліції під час затримання злочинців в закритому (обмеженому) просторі.  

51. Порядок ведення вогню під час затримання озброєного злочинця.  
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52. Порядок затримання злочинця із застосуванням службово-розшукового собаки.  

53. Порядок супроводження (конвоювання) правопорушників. 

 

Питання до іспиту 

1. Поняття, сутність та значення тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

2. Предмет, мета та завдання тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

3. Принципи тактико-спеціальної підготовки правоохоронців.  

4. Теоретичний та практичний аспект тактико-спеціальної підготовки правоохоронців. 

5. Поняття публічного порядку та публічної безпеки.  

6. Роль та значення поліції у сфері забезпечення публічного порядку та публічної безпеки.  

7. Патрульна служба поліції як основний вид діяльності у сфері охорони публічного порядку.  

8. Правова основа патрульної служби поліції.  

9. Організація діяльності підрозділів органів внутрішніх справ щодо охорони публічного порядку. 

10. Завдання і діяльність патрульної поліції.  

11. Основні форми, методи та організація діяльності патрульної поліції.  

12. Розподіл сил і засобів.  

13. Права та обов’язки патрульного поліцейського.  

14. Забезпечення особистої безпеки.  

15. Взаємовідносини з іноземними громадянами та особами без громадянства.  

16. Правила фізичного впливу, використання спеціальних засобів і вогнепальної зброї. 

17. Вимоги до поліцейського заходу.  

18. Види поліцейських заходів.  

19. Превентивні поліцейські заходи.  

20. Перевірка документів особи.  

21. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію.  

22. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю.  

23. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.  

24. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи.  

25. Застосування технічних приладів та технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, чи засобів фото- і 

кінозйомки, відеозапису. 

26. Офіційне спілкування та його складові.  

27. Цілі ділового спілкування в умовах діяльності патрульної служби. 

28. Особистісна позиція та фактор адресату у спілкуванні.  

29. Діалоги в офіційному спілкуванні, їх типова структура, види запитань, управління діалогом.  

30. Методика проведення опитувань.  

31. Вирішення конфліктів та методи протидії маніпуляції.  

32. Ознаки конфліктного спілкування.  

33. Засоби нейтралізації конфліктів у спілкуванні.  
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34. Маніпуляції у спілкуванні: сутність, розпізнавання, упередження.  

35. Тактика поверхневої перевірки.  

36. Порядок перевірки документів особи.  

37. Тактика опитування особи.  

38. Порядок зупинення транспортного засобу.  

39. Вимога залишити місце і обмеження доступу на визначену територію.  

40. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу або фактичного володіння річчю. 

41. Види поліцейських заходів примусу.  

42. Класифікація спеціальних засобів.  

43. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.  

44. Застосування фізичної сили. Застосування вогнепальної зброї.  

45. Правова основа та порядок огляду місць можливого переховування правопорушників.  

46. Підстави затримання особи як підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення.  

47. Порядок застосування металевих та пластикових наручників.  

48. Порядок зовнішнього огляду документів, зброї та інші предметів.  

49. Дії працівника поліції до та після застосування табельної зброї і поранення правопорушника.  

50. Дії працівників поліції під час затримання злочинців в закритому (обмеженому) просторі.  

51. Порядок ведення вогню під час затримання озброєного злочинця.  

52. Порядок затримання злочинця із застосуванням службово-розшукового собаки.  

53. Порядок супроводження (конвоювання) правопорушників. 

54. Обов’язки нарядів патрульної поліції по запобіганню злочинам і правопорушенням.  

55. Обов’язки нарядів патрульної поліції з припинення, розкриття злочинів та правопорушень.  

56. Дії нарядів поліції на місці вчинення: вбивства, нанесення тяжких тілесних ушкоджень; розбою, грабежу; зґвалтування; крадіжки; 

хуліганства.  

57. Документальне оформлення (написання рапортів відповідно до ситуаційних завдань).  

58. Алгоритм дій патрульного на місці події до прибуття слідчо-оперативної групи та під час її роботи.  

59. Визначення меж місця події.  

60. Недопущення сторонніх осіб.  

61. Збереження слідової інформації. 

62. Тактичні дії працівників поліції при виявленні вибухонебезпечних предметів та за фактом вибуху.  

63. Заходи безпеки працівників поліції при виявлені вибухових пристроїв та речовин.  

64. Заходи особистої безпеки при проведенні огляду місць події, обшуків, затримання озброєних злочинців. 

65. Поняття та класифікація надзвичайних ситуацій і особливих умов.  

66. Організація діяльності поліції в особливих умовах.  

67. Тактика дій нарядів поліції під час виникнення надзвичайних ситуацій.  

68. Взаємодія правоохоронців з іншими державними органами в особливих умовах і надзвичайних ситуаціях.  

69. Міжвідомчі надгалузеві системи державного управління в особливих умовах.  

70. Завдання нарядів патрульної поліції в особливих умов і надзвичайних ситуаціях.  
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71. Оперативний штаб, як орган міжгалузевого оперативного управління координації дій та керівництва силами і засобами в особливих 

умовах.  

72. Тактика дій нарядів поліції та органів внутрішніх справ у виникненні надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру.  

73. Характеристика і класифікація масових заходів.  

74. Організація і тактика охорони публічного порядку та безпеки під час проведення масових заходів.  

75. Особливості тактичних дій з охорони публічного порядку під час проведення спортивно-масових заходів.  

76. Взаємодія поліції та органів внутрішніх справ з іншими правоохоронними органами в охороні публічного порядку під час проведення 

спортивно-масових заходів. 

77. Характеристика та зміст поняття «оперативна обстановка».  

78. Вплив оперативної обстановки на управління та організацію діяльності правоохоронців.  

79. Особливості несення служби нарядами поліції в умовах погіршення криміногенної обстановки. Т 

80. актика дії нарядів поліції в зонах проведення спеціальних операцій.  

81. Організація і тактичні особливості діяльності підрозділів поліції та органів внутрішніх спав в рамках оперативного плану 

«Хвиля».  

82. Тактичні особливості виконання планів спеціальних заходів «Сирена», «Грім», «Перехват». 

83. Поняття, ознаки і класифікація дорожньо-транспортних пригод.  

84. Першочергові дії патрульного на місці ДТП.  

85. Методика огляду місця дорожньо-транспортної пригоди.  

86. Складання схеми ДТП.  

87. Обставини, що підлягають з’ясуванню під час опитування водія, учасників та свідків події. Встановлення особи, винної в ДТП.  

88. Затримання та доставляння правопорушника.  

89. Порядок складання протоколу ДТП.  

90. Винесення постанови у справі про адміністративне правопорушення.  

91. Дії патрульного в нестандартних ситуаціях. Заходи особистої безпеки патрульного під час оформлення ДТП. 

92. Поняття насильства в сім’ї, його види, причини та прояви.  

93. Національне та міжнародне законодавство щодо протидії насильству в сім’ї.  

94. Індикатори виявлення насильства в сім’ї та особливості ідентифікації жертв.  

95. Діти як група ризику.  

96. Алгоритм дій патрульних щодо припинення і документування факту насильства в сім’ї, та надання допомог постраждалим.  

97. Повноваження інших правоохоронних органів щодо реагування на факти насильства в сім’ї.  

98. Взаємодія з державними та неурядовими структурами у попередженні насильства в сім’ї.  

99. Особливості психічної діяльності людини в екстремальній ситуації.  

100. Специфічні прояви екстремальної поведінки.  

101. Управління мотивацією в процесі екстремальної професійної діяльності.  

102. Основні аспекти переживання горя. 
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7. ВИДИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Види контролю Складові оцінювання 

Для іспиту Для заліку 

поточний контроль, який здійснюється у ході: проведення практичних (лабораторних) занять, 

виконання самостійної роботи, індивідуальних завдань, дослідна робота здобувача тощо.  
50% 100% 

підсумковий контроль 50%  

 

Методи діагностики знань 

(контролю) 

фронтальне опитування; наукова доповідь, реферати, усне повідомлення, індивідуальне опитування; 

робота у групах; ділова гра, розв`язання ситуаційних завдань, кейсів, практичних завдань, іспит (залік) 

 

8. ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ ПЕРДВИЩОЇ ОСВІТИ ЗА НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ У 

МІЖНАРОДНОМУ ГУМАНІТАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 

(поточний контроль, підсумковий контроль, загальний результат оцінювання) 

ІСПИТ 

Поточний контроль 

Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на практичних (лабораторних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних 

(лабораторних) занять 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних (лабораторних) занять 
 

30 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Індивідуальне тестування, завдання, 

підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР
1
, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  
10 

Виконання індивідуальних завдань, дослідна робота здобувача 

1.3. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять, наукових конференцій та 

круглих столів. 

 

10 

Разом балів за поточний контроль 50 

                                                                 
1
 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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Підсумковий контроль 

іспит  

 

50 

Загальний результат оцінювання  100 

 

Поточний контроль знань здобувачів освіти при формі контролю екзамен (максимум 50 балів) оцінюється за шкалою («2», «3», «4», «5»), з 

обов’язковим переведенням балів за кожний вид роботи таким чином: 

-  за підготовку до аудиторних занять (максимум 30 балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості 

практичних (лабораторних) занять, для переводу балів за підготовку до аудиторних занять середньоарифметична оцінка множиться на 

коефіцієнт 6; 

- за виконання завдань для самостійного опрацювання (тестування, завдання, підготовка реферату (есе) за заданою тематикою) (максимум 10 

балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості програмного матеріалу, що виноситься на самостійне 

вивчення, для переводу зазначених балів середньоарифметична оцінка множиться на коефіцієнт 2;  

- за інші види індивідуальних завдань, в т.ч. підготовку наукових публікацій, участь у роботі круглих столів, конференцій тощо (максимум 10- 

балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості інших видів індивідуальних завдань, для переводу балів 

середньоарифметична оцінка множиться на коефіцієнт 2. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗА ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

- «2»- виставляється за неправильну відповідь (письмову роботу), яка не відповідає змісту теми та свідчить про нерозуміння її основних 

положень; 

- «3» -виставляється за відповідь (письмову роботу), яка відповідає змісту теми, але є неповною і неточною у визначенні понять, свідчить про 

неповне розуміння основних положень навчального матеріалу, свідчить про те, що знання студента мають фрагментарний, поверховий 

характер; 

- «4» - оцінюється правильна і обґрунтована відповідь (письмова робота), з якої видно, що студент знає й розуміє теоретичний матеріал в 

обсязі навчальної теми, володіє необхідними навичками, не допускає суттєвих помилок. 

- «5» - оцінюється повна, правильна, ґрунтовна відповідь (письмова робота) на запитання теми, що передбачає логічність і послідовність 

викладу матеріалу, володіння термінологією, показує вміння повно й глибоко використовувати теоретичні знання в практичній площині. 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ЗА ІСПИТ  

(максимум 50 балів) Рівень знань оцінюється: 
Рівень знань оцінюється:  

- від 40 до 50 балів - студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та опрацьовувати необхідну інформацію, 

демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки; 

- 30 до 40 балів - студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні термінів, категорій, проте за допомогою 

викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді; 

- 20 - 30 балів - студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень, з допомогою 

викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки.  
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- 10 - 20 балів - володіє навчальним матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих; 

- 0 10 балів - володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі 

запитання дає необґрунтовані, невичерпні відповіді, допускає помилки. 

 

ЗАЛІК 

 

Поточний контроль 

Види роботи 
Планові терміни 

виконання 
Форми контролю та звітності 

Максимальний 

відсоток 

оцінювання 

Систематичність і активність роботи на практичних (лабораторних) заняттях 

1.1. Підготовка до практичних (лабораторних) 

занять 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Перевірка обсягу та якості засвоєного матеріалу під 

час практичних (лабораторних) занять 
 

60 

Виконання завдань для самостійного опрацювання  

1.2. Індивідуальне тестування, завдання, 

підготовка реферату (есе) за заданою 

тематикою 
Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Розгляд відповідного матеріалу під час аудиторних 

занять або ІКР
2
, перевірка конспектів навчальних 

текстів тощо  20 

Виконання індивідуальних завдань, дослідна робота здобувача 

1.3. Інші види індивідуальних завдань, в т.ч. 

підготовка наукових публікацій, участь у 

роботі круглих столів, конференцій тощо. 

Відповідно до 

робочої програми та 

розкладу занять 

Обговорення результатів проведеної роботи під час 

аудиторних занять, наукових конференцій та 

круглих столів. 

 

20 

Разом балів за поточний контроль 100 

Загальний результат оцінювання 100 

 

                                                                 
2
 Індивідуально-консультативна робота викладача зі студентами 
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Поточний контроль знань здобувачів освіти при формі контролю залік (максимум 100 балів) оцінюється за шкалою («2», «3», «4», «5»), з 

обов’язковим переведенням балів за кожний вид роботи таким чином: 

-  за підготовку до аудиторних занять (максимум 60 балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості 

практичних (лабораторних) занять, для переводу балів за підготовку до аудиторних занять середньоарифметична оцінка множиться на 

коефіцієнт 12; 

- за виконання завдань для самостійного опрацювання (тестування, завдання, підготовка реферату (есе) за заданою тематикою) (максимум 20 

балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості програмного матеріалу, що виноситься на самостійне 

вивчення, для переводу зазначених балів середньоарифметична оцінка множиться на коефіцієнт 4;  

- за інші види індивідуальних завдань, в т.ч. підготовку наукових публікацій, участь у роботі круглих столів, конференцій тощо (максимум 20- 

балів) здобувачу освіти необхідно мати не менше 1/2 оцінок від загальної кількості інших видів індивідуальних завдань, для переводу балів 

середньоарифметична оцінка множиться на коефіцієнт 4. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЗА ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

- «2»- виставляється за неправильну відповідь (письмову роботу), яка не відповідає змісту теми та свідчить про нерозуміння її основних 

положень; 

- «3» -виставляється за відповідь (письмову роботу), яка відповідає змісту теми, але є неповною і неточною у визначенні понять, свідчить про 

неповне розуміння основних положень навчального матеріалу, свідчить про те, що знання студента мають фрагментарний, поверховий 

характер; 

- «4» - оцінюється правильна і обґрунтована відповідь (письмова робота), з якої видно, що студент знає й розуміє теоретичний матеріал в 

обсязі навчальної теми, володіє необхідними навичками, не допускає суттєвих помилок. 

- «5» - оцінюється повна, правильна, ґрунтовна відповідь (письмова робота) на запитання теми, що передбачає логічність і послідовність 

викладу матеріалу, володіння термінологією, показує вміння повно й глибоко використовувати теоретичні знання в практичній площині. 

 

 

9. КРИТЕРІЇ ЗАГАЛЬНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ЗДОБУВАЧІВ 

(для іспиту / заліку) 

Рівень знань оцінюється:  

- «відмінно» / «зараховано» А - від 90 до 100 балів. Студент виявляє особливі творчі здібності, вміє самостійно знаходити та опрацьовувати 

необхідну інформацію, демонструє знання матеріалу, проводить узагальнення і висновки.  Був присутній на лекціях та семінарських заняттях, під 

час яких давав вичерпні, обґрунтовані, теоретично і практично правильні відповіді, має конспект з виконаними завданнями до самостійної 

роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано»  В - від 82 до 89 балів. Студент володіє знаннями матеріалу, але допускає незначні помилки у формуванні термінів, 

категорій, проте за допомогою викладача швидко орієнтується і знаходить правильні відповіді. Був присутній на лекціях та семінарських 

заняттях, має конспект з виконаними завданнями до самостійної роботи, презентував реферат (есе) за заданою тематикою, проявляє активність і 

творчість у науково-дослідній роботі;  

-  «добре» / «зараховано» С -  від 74 до 81 балів. Студент відтворює значну частину теоретичного матеріалу, виявляє знання і розуміння 

основних положень, з допомогою викладача може аналізувати навчальний матеріал, але дає недостатньо обґрунтовані, невичерпні відповіді, 

допускає помилки. При цьому враховується наявність конспекту з виконаними завданнями до самостійної роботи,  реферату та активність у 
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науково-дослідній роботі;  

- «задовільно» / «зараховано» D -  від 64 до 73 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на середньому рівні, допускає помилки, серед яких є значна кількість суттєвих. При цьому враховується наявність конспекту з 

виконаними завданнями до самостійної роботи,  рефератів (есе);  

- «задовільно» / «зараховано» Е -  від 60 до 63 балів. Студент був присутній не на всіх лекціях та семінарських заняттях, володіє навчальним 

матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну частину його відтворює на репродуктивному рівні, на всі запитання дає необґрунтовані, 

невичерпні відповіді, допускає помилки, має неповний конспект з завданнями до самостійної роботи. 

-  «незадовільно з можливістю повторного складання» / «не зараховано»  FX – від 35 до 59 балів. Студент володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу. 

-  «незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни» / «не зараховано»  F – від 0 до 34 балів. Студент не володіє навчальним 

матеріалом. 

 

ТАБЛИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ЗАГАЛЬНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ ЗА РІЗНИМИ ШКАЛАМИ 

 

100-бальною шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 

екзамен залік 

90-100  A Відмінно Зараховано 

82-89 B Добре 

74-81 C 

64-73 D Задовільно 

60-63 E 

35-59 Fx Незадовільно Не зараховано 

1-34 F 

 

 

10. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Викладання та засвоєння навчальної дисципліни передбачає неухильне дотримання вимог академічної доброчесності, яка регулюється 

Законом України “Про освіту” та ст. 26 Закону України «Про фахову передвищу освіту», «Методичними рекомендаціями для закладів вищої 

освіти з підтримки принципів академічної доброчесності» (Лист МОН № 1/9-650 від 23.10.18 року), іншими нормативними документами. 

Зокрема, основні засади дотримання академічної доброчесності визначено у «Положенні про академічну доброчесність у Фаховому коледжі 

Міжнародного гуманітарного університету», «Кодексі академічної доброчесності Міжнародного гуманітарного університету» та «Інструкції 

щодо процедури технічної перевірки на наявність текстових запозичень (академічного плагіату)», затвердженої наказом МГУ від 03.05.2024 р., 

№ 708а. 

Відповідно до ст.42 Закону України “Про освіту” академічна доброчесність - це сукупність етичних принципів та визначених законом 

правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з 

метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Дотримання академічної доброчесності передбачає: 
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- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і 

джерела інформації. 

 

11. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Подобний О.О., Рудой К.М., Матвєєв О.В. Тактико-спеціальна підготовка : навчально-методичний посібник для здобувачів фахової 

передвищої освіти зі спеціальності «Правоохоронна діяльність». Одеса : Міжнародний гуманітарний університет, фаховий коледж. 2025. 

2. Тактична підготовка працівників патрульної поліції: мультимедійний навчальний  посібник.  Національна академія внутрішніх 

справ. Кафедра тактико-спеціальної підготовки. URL: https://arm.naiau.kiev.ua/books/posibnyk_TSP/index.html 

3. Дії працівників органів Національної поліції при виникненні надзвичайних ситуацій / [Давигора Ю.І., Молотай В.А., Коломієць 

О.В., Демченко Ю.В., Кудлай А.О.]. Київ: Національна академія внутрішніх справ, 2020. с. 156. 

4. Особиста безпека працівників правоохоронних органів, залучених до патрулювання : навчальний посібник / С. М. Банах, Ю. Р. Йосипів, М. Д. Курляк, В. М. 

Синенький та ін. Львів : Львівський державний університет внут рішніх справ, 2020. 272 с. 
 

Допоміжна 

5. Актуальні проблеми психологічного забезпечення службової діяльності працівників правоохоронних органів: зб. тез Міжнар. 

наук.- практ. конф. (м. Київ, 30 жовтня 2020 р.). Київ : ДНДІ МВС України, 2020. 267 с. URL: 

https://dndi.mvs.gov.ua/files/pdf/Zbirnyk_tez_DNDI_konferencii_30.10.2020.pdf 

6. Гнип І.Я., Червоношапка М.О. Захист від нападу, що загрожує життю : методичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 2021. 25 с. 

7. Лісовенко А.Ф. Дистанційні лекції та завдання для індивідуального виконання з навчальної дисципліни «Екстремальна та кризова 

психологія». Одеса: НУ «ОЮА», 2020. 239 с. 

Нормативна база 

8. Кoнcтитуцiя Укpaїни : Зaкoн Укpaїни вiд 28 червня 1996 p. № 254к/96-ВP / Верховна Рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua 

9. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 7 грудня 1984 р. № 80731-X / Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua 

10. Кримінальний   процесуальний   кодекс   України : закон України від 13.04.2012 № 4651-VI / Верховна Рада України. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua 

11. Кримінальний кодекс України : закон України від 05.04.2001 р. № 2341-III / Верховна Рада України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

12. Інструкція про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства 

внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: Наказ МВС України від 03 листопада 2015 року № 1339. 

URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

13. Про боротьбу з тероризмом : Закон України від 20 березня 2003 р. № 638-IV / Верховна Рада України URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

14. Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів : закон України вiд 23. 12. 1993 р. № 3781-XII / Верховна Рада 

України URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

https://arm.naiau.kiev.ua/books/posibnyk_TSP/index.html
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15. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового розслідування з іншими органами та підрозділами 

Національної поліції України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: Наказ МВС України від 07 липня 

2017 р. № 575. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

16. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України: Наказ 

МВС України від 23 травня 2017 р. № 440. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

17. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення 

або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України: Наказ МВС України від 27.04.2020 № 357. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua 

18. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України 

від 06.11.2015 № 1376. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

19. Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі зброєю: Наказ МВС України від 1 лютого 2016 р. № 70. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua 

20. Про затвердження Інструкції про поводження з вибуховими матеріалами в органах і підрозділах Національної поліції України та 

підрозділах Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України: Наказ МВС України від 19.08.2019 № 691. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

21. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, 

пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними 

за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та 

вибухових матеріалів: Наказ МВС 21.08.98 № 622. URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

22. Про затвердження Положення про єдину цифрову відомчу телекомунікаційну мережу МВС: Наказ МВС України 04.07.2016 № 596. 

URL: http://zakon1.rada.gov.ua 

23. Про затвердження Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України: Наказ МВС 

України від 26 січня 2016 р. № 50. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0260-16#Text 

24. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні 
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